

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ВРЊАЧКА БАЊА ЈУН 2000
БРОЈ 767

БРАНИЈАИ СУ ОТАЏБИНУ

На прагу 21. века српски народ се нашао на највећим искушењима у својој дугогодишњој историји. Америка и њени западни савезници су против српског народа отпочели такав геноцидни рат који се граничи са правим лудилом и потпуним помрачењем ума. Медијским обманам и лажима, невиђеним у досадашњој историји, успели су да изолују српски народ од осталог дела света и започну његово систематско уништавање. Уз помоћ њихових "мировних снага" и моћне авијације НАТО-а, хрватска и муслиманска војска успела је да српски народ етнички очисти са једне трећине његових историјских простора, што није успело ни Аустро-Угарској у току Првог, ни нацистичкој Немачкој у току Другог светског рата. Преко милион Срба је прогнано са њихових вековних огњишта, а да светска јавност, успавана западним лажима, није дигла свој глас против овог сувише великог и тешког злочина. Сотона у лику америчке администрације и њених западних савезника, спремна на убијање и ношена незајажљивом потребом за пљачкањем, није била задовољна својим дотадашњим учинком. Толико су се осилили да се више ни не труде да сачувају привид било какве праведности у међународним односима. Кренули су у отворену агресију на Србију и српски народ. Србији је у Рамбујеу и Паризу поново постављен ултиматум који је по много чему бруталнији од оног из 1914. године. Ултиматум смо одбили, јер нисмо могли прихватити понижавајући облик окупације,

и зато смо добили варварско бомбардовање.

Мала Србија није клекла. Војни савез 19 најбогатијих држава света сударио се са великим срцем потомака косовских јунака, јунака са Цера и Колубаре. Данас са поносом можемо рећи да се огромна већина војних обвезника са територије општине Врњачка Бања одазвала позиву отаџбине. То им будућа поколења и историја никада неће заборавити. Српски радикали са територије општине Врњачка Бања, као уосталом и у целој земљи, међу првима су стали на браник отаџбине. 187 чланова Српске радикалне странке из Врњачке Бање, што као резервисти, што као добровољци, стају у прве редове одбране државе, части и достојанства. У овом великом отаџбинском рату четири наша суграђанина су и положили живот на олтар отаџбине.

То су:

**Срђан Лакићевић,
Миодраг Богосављевић,
Дејан Миленковић и
Живан Петровић.**

Двојица од њих: **Срђан Лакићевић и Миодраг Богосављевић** су били чланови Српске радикалне странке.

Ова наша четири хероја придружила су се својим славним прецима. То су наши нови Обилићи. Ми српски радикали и читав српски народ их никада нећемо заборавити. **Нека им је вечна слава.**

ВЕЛИКА СРБИЈА

БОРЦИ ИЗ ВРЊАЧКЕ БАЊЕ КОЈИ СУ ИЗГУБИЛИ ЖИВОТЕ У РАТУ 1999. ГОД.



Лакичевић - Мирана - Срђан
војник В.Ј. у резерви

Срђан Лакичевић је рођен 22. октобра 1959. год. у Андријевцима За време борбених дејстава на Косову и Метохији био је у саставу 125. моторизоване бригаде, на дужности стрелца противавионаца на "СТРЕЛИ 2М" Погинуо је у борби против албанских терориста, 19. маја 1999. год. у рејону села Молић, Ђаковица Иза себе је оставио два малолетна детета.
Члан Српске радикалне странке

Богосављевић - Радосава - Миодраг
војник В.Ј. у резерви

Богосављевић Миодраг рођен је 1. јуна 1961. год. у Косовској Митровици. 1987. год преселио се у Врњачку Бању где је и засновао породицу. Одазвао се позиву и храбро стао на браник Отаџбине. Као припадник П.В.О. јединице погинуо је на Борбеном положају у околини села Лађевци, општина Краљево 28. маја 1999. год. Иза себе је оставио два малолетна детета.
Члан је Српске радикалне странке



Миленковић - Вукадина - Дејан
војник В.Ј. у резерви

Дејан Миленковић је рођен 25. јула 1974. год. у Врњачкој Бањи. За време агресије снага НАТО-а на СРЈ одазвао се позиву отаџбине да брани њену слободу. Ступио је у редове В.Ј. као стрелац у 37. моторизованој бригади. Погинуо је приликом наиласке моторног возила на противтенковску мину коју су поставили албански терористи 22. маја 1999. год. у рејону села Орлате, Глоговац. Одликован је орденом за заслуге у областима одбране и безбедности првог степена.



Петровић - Животе - Живан
војник В.Ј. у резерви

Живан Петровић је рођен 14. октобра 1966. год. у селу Грацац општина Врњачка Бања. Као војни обвезник, слободу Отаџбине на Косову и Метохији бранио је у саставу 125. моторизоване бригаде, обављајући дужности инжењерца пионира. Погинуо је 29. априла 1999. год. од дејства авијације НАТО-а у рејону села Доње Морине, Ђаковица. Живан Петровић је одликован медаљом за врлине у области одбране и безбедности. Иза себе је оставио два малолетна детета.



СЛАВА ИМ

ВЕЛИКА СРБИЈА

Пуних 78 дана варвари са Запада разарали су нашу земљу: рушили фабрике, мостове, електране, поште, аеродроме, телевизијске зграде, складишта хране и горива, убијали и рањавали људе, најчешће ноћу док још спавају. Сто на једног уз огромну техничку предност у наоружању, без имало морала и војничке части. То је толико срамно да не може бити срамније. Пуних 78 дана је српска војска храбро одолевала надмоћном непријатељу. Бранећи своје небо истовремено се жестоко обрачунавала са шиптарским терористима. Милиметар наше територије непријатељ није успео да војнички заузме.

Српски војници су одсудно бранили своју земљу и одбранили је!



Вељковић Мирољуб

председник општинског одбора Српске радикалне странке, народни и савезни посланик на Метоксијском ратишту као добровољац, мај 1999. год. Ораховац



Добровољци Српске радикалне странке из Врњачке Бање на борбеном задатку



Бањчани на борбеном положају



Љубав према Отаџбини, Бањски Хероји исказују и љубављу према својој светој првославној вери



Добровољци Српске радикалне странке из Рашког округа у Ораховцу



Миленковић Дејан са друговима из јединице на Косовском ратишту



Тенкисти на борбеном маршу. Чланови С.Р.С.-а



Бањчани у тренуцима одмора на Косовско - Метоксијском ратишту

Прихватањем плана Черномирдин-Ахтисари у Скупштини републике Србије држава је капитулирала без иједне изгубљене битке. Једина политичка опција у земљи која није прихватила план Черномирдин-Ахтисари је Српска радикална странка. Свесни последица таквог чина пробали смо да убедимо остале чиниоце на политичкој сцени да ће то изазвати катастрофу невиђених размера и апсолутно неће зауставити Америку у намери да потпуно уништи српски народ. Нажалост, СПС и ЈУЛ нас нису послушали. На Вука Драшковића се и није могло рачунати јер смо већ од пре знали за његове кувачичке и издајничке ставове. На том историјском заседању Народне Скупштине он се већ препоручивао Американцима као нови Милан Недић. Но, историја ће о сваком дати свој суд.

Док је близу 3000 Бањчана бранило свету српску земљу - Косово и Метохију, шачица малодушника и петоколонаша се сакрило женама под сукње. Да анализирамо мало како су се понашали челници других политичких опција у Врњачкој Бањи, док се отаџбина бранила. Поједини општински челници су од мобилизацијског позива заштитили ужу и ширу фамилију. Зна се на кога мислимо. Лидери Српског покрета обнове су срамно дезертирели после десетак дана са ратишта, оставили своје другове и суграђане. Лидери Демократске странке су остали у Врњачкој Бањи и све време дефетистички деловали међу грађанима и резервистима на одсуству. И то ће историја запамтити. За такве је народни песник пре много времена записао:

ЈУН 2000
Врњачка Бања

Општински одбор
Српске радикалне странке
Врњачка Бања

**КО ЈЕ СРБИН И СРПСКОГ РОДА
А НЕ ДОШАО НА БОЈ НА КОСОВО
НЕ ИМАО ОД СРЦА ПОРОДА
НИ МУШКОГА НИ ДЕВОЈАЧКОГ
ОД РУКЕ МУ НИШТА НЕ РОДИЛО
РУЖНО ВИНО НИ ПШЕНИЦА БЕЛА
РЉОМ КАП'О ДОК МУ ЈЕ КОЈЕНА.**

Поштовани грађани општине Врњачка Бања пред целокупним српским народом су још многа тешка искушења. Америка и њени западни савезници имају само један циљ, а он је: Србија никада више у историји не сме представљати никакав политички, привредни и војни фактор на Балкану. Србија и српски народ се морају уништити.

Да би то остварили користе страховити војни, политички и економски притисак. Стезањем економске омче око наше државе покушавају да изазову велике социјалне немире, не би ли на крилима тог народног незадовољства на власт довели квинслиншке политичке партије у самој земљи. Тим чином Американци би завршили посао и српске етничке територије трајно раздробиле. Ми једноставно морамо издржати све притиске, јер другог пута и нема уколико мислимо да опстанемо као народ. Нови светски поредак је изгубио историјску битку. Бомбардовање Србије је коначно освестило човечанство. На светској историјској позорници већ се помаља нови стратешки блок Русије, Кине, Индије као противтежа светском жандару - Америци. И да овај текст завршим у стиховима великог српског песника:

**"ЋРСТ НОСИТИ ВАМА
ЈЕ СУДБИНА - БОРЕТИ СЕ
СА СВОЈИМ И ТУЂИНОМ"**

Оснивач и издавач Др. Војислав Шешељ - Главни и одговорни уредник Сениша Аксентијевић - Новине Велика Србија уписане су у регистар средстава јавног информисања Министарства за информисање Бр. 1104 од 05.06.1991. године. По мишљењу Министарства за информисање бр. 413 - 01 - 551 - 9101 Велика Србија је производ из тарифног броја 8. став 1. алинеја 10 за чији промет се плаћа основни порез по стопи од 3%

ВЕЛИКА СРБИЈА